



Председатель СК России поручил представить всесторонний доклад о расследовании обстоятельств гибели 11-летнего воспитанника детского дома-интерната в Сахалинской области



Следственными органами СУ СК по Сахалинской области расследовалось уголовное дело по факту гибели 3 сентября 2020 года 11-летнего воспитанника детского ГБУ «Кировский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» (ч.2 ст.109 УК РФ). В настоящее время уголовное дело в отношении воспитателя передано для утверждения обвинительного заключения. Также в производстве органов следствия находилось уголовное дело по подозрению директора дома интерната в халатности (ст. 293 УК РФ), оно было прекращено.

В средствах массовой информации была опубликована жалоба отца погибшего мальчика, не согласного с ходом расследования и выводами следствия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Сахалинской области Базарову Б.Б. оперативно представить всестороннее обоснование по принятым процессуальным решениям.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1616710>